



Главе СК России будет доложено о мерах, принятых по ряду обращений в следственные органы о нарушении прав граждан в нескольких регионах



К Председателю СК России обратились жители Волгоградской области с заявлением о возбуждении уголовного дела в связи с решением закрыть Камышинский филиал Волгоградского областного клинического онкологического диспансера, чем нанесен, по словам граждан, колоссальный ущерб их законным интересам и интересам их родственников. В связи с этим А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Волгоградской области Семенову В.И. доложить о сложившейся в регионе ситуации и мерах по восстановлению прав граждан на необходимое медицинское обслуживание.

Кроме того, в связи с обращением инициативной группы о возможном рейдерском захвате сельскохозяйственного предприятия руководителю СУ по Рязанской области Никешкину В.А.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

поручено доложить обо всех обстоятельствах произошедшего и о возможных мошеннических действиях в отношении собственников, а также о роли правоохранительных органов, которые, по словам граждан, бездействуют.

22 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1631521>